Fiat PUNTO CABRIOLET 1994 -> 2005
8" 058335 " 301585

003075400

(*) ALZACRISTALLO ELETTRICO A 2 CONTATTI, NON PREVISTA FUNZIONE COMFORT
POWER WINDOW REGULATOR WITH 2 PINS, COMFORT FUNCTION NOT PROVIDED
LEVE VITRE ELECTRIQUE AVEC 2 CONTACTS, PAS PREVU CONFORT FONCTION
FENSTERHEBERMOTOR MIT 2 PINS, OHNE KOMFORTFUNKTION
ELEVALUNAS ELECTRICO CON CONEXION DE 2 PINES, SIN FUNCION CONFORT
ELEVADOR COM 2 PINOS,SEM SISTEMA COMFORT ELETRICO
FPYAAOZ HAEKTPIKOZ ME 2 KAAQQAIA , H AEITOYPIIA COMFORT AEN YTTOZTHPIZETAISEM
SISTEMA ELEKTRYCZNY PODNOSNIK SZYBY Z 2 PINAMI, BEZ FUNKCJI KOMFORTCOMFORT

O.E. ref. 46735971 O.E. ref. 46735970
46736061 46736060
46735843 46735842
46720207 46720206 (.
(0.E.) (*)

Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting - Accessoires fournis pour le
montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaj - Acessérios de
montagem - E€aptipata yio eykatdotaon - Zataczone akcesoria do montazu

UTILEZZARE | COMPONENTI ORIGINALI - USE THE ORIGINALCOMPOMNENTS - UTILISER LES
COMPOSAMTS D'ORIGINE - BEMUTZEN SIE DIE ORIGIMALKOMPOMNENTEMN - UTILIZAR LOS
COMPOMNENTES ORIGINALES - UTILIZE OS5 COMPOMNENTES ORIGIMNAIS - XPHEIIMOMOIHETETA
TNHIIAESAPTHMATA - UZY) CZESCI ORYGINALNYCH
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Fiat PUNTO CABRIOLET 1994 -> 2005
003075400

8" 058335 " 301585

@ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1) Introdurre l'alzacristallo elettrico in portiera e fissarlo nei puntiA-B-C-D-E-F
2) Far scendere il vetro nella piastra cristallo e bloccarlo nei punti P1 e P2
3) Eseguire i collegamenti elettrici.
4) Regolare la salita del vetro mediante il fine corsa (1)
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo accertarsi che le canaline laterali in gomma siano

ben posizionate, pulite ed in buone condizioni

HOW TO FIX IT
1) Insert the electric window regulator into the door and secure it into the holes at positions A-B-C-D-E-F
2) Lower the window into the window plate and block it into positions P1 and P2
3) Wire as per wiring diagram.
4) Adjust the upward movement of the glass with travel end (1)
To ensure the window regulator works properly, check the side rubber window channels are properly positioned,

clean and in good condition

(_F)) INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1) Inserer le leve-vitre electrique et le fixer avec lesvisA-B-C-D-E-F
2) Faire descendre la vitre sur le support de la vitre et le bloguer sur les point P1 et P2
3) Effectuer les liaisons electriques.
4) Regler la montée de la vitre avec la vis (1)
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre , s'assurer que les joints latéraux en caoutchouc
sont bien positionnés, propres et en bon état
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Fiat PUNTO CABRIOLET 1994 -> 2005

003075400
8" 058335 " 301585

@EINBAUANLEITUNG

1) Setzen Sie den elektrischen Fensterheber in die Tur und fixieren diesen an den Punkten A-B-C-D-E-F

2) Lassen Sie die Scheibe in die Halterung herab und blockieren diese in den Positionen P1 und P2

3) Verkabeln Sie, wie im Schaltplan beschrieben.

4) Justieren Sie die Scheiben mittels Schraube (1)

Um sicher zu stellen, dass der Fensterheber ordnungsgeman funktioniert, positioniert, sauber und in einem guten Zustand
sind vergewissern Sie sich, dass die seitlichen Gummifiihrungen des Fensters richtig

(ES)INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1) Introducir el elevalunas electrico en la puerta y fijarlo en los puntos A-B-C-D-E-F
2) Bajar el cristal hacia los soportes del elevalunas vy fijarlo en los puntos P1y P2
3) Enchufar las conexiones electricas.
4) Regular el cristal con el tornillo (1)
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas asegurarse que los caneles laterales
estan bien posicionados y la goma limpia y en buenas condiciones

@INSTRUCGES DE MONTAGEM
1) Coloque o elevador na porta e fixe-o nos pontos A-B-C-D-E-F
2) Baixe o vidro para dentro da placa e bloqueia-o nos ponto P1 e P2
3) Conectar os fios conforme diagrama.
4) Ajustar o movimento ascendente do vidro com o fim de curso (1)
Para asseqgurar o correcto funcionamento do elevador, certifique-se que 0s canais laterais de borracha do vidro
estejam correctamente posicionados, limpos e em boas condicdes

OAHTIEZ TONOOGETHZH2

1) BAATE TOV NAEKTPIKO YPUAAO PECO OTNV TIOPTO KOl A0QAAIGTE TOV pJEaa OTIG TPUTIEG OTa onueic A-B-C-D-E-F
2) XapnA®WoTe 10 TIApEbupo PYECO GTNY TIAGKO TTOPABUPOUL Kol UTIAOKAPETE TO OTIC BEaelg P1 P2

3) Kavte OAeC TI¢ NAEKTPIKEG OUVOETEIC BAan Tou axediou.

4) Pubpiote v avodikn Kivnon Tou yuoAlol pe okoTto taidiol (1)

o va giote oiyoupol 0Ti 0 YPUAAOC S0UAEVEI OWOTE, KAVTE €vav EAEYXO0 OTI Ol TOIUOUXEC TOU KOTACTAON.

TI0paBUPOU ival 0WOTA TOTIOBETNUEVES, KOBAPEC KAl OE KOAN

INSTRUKCJA MONTAZU

1) Umiesc elektryczny podnosnik szyby na drzwiach i zablokuj go w otworach w miejscachA-B-C-D-E-F
2) Opus¢ szybe na prowadnice szyby i zablokuj ja w pozycji P1 i P2

3) Podtgcz przewody zgodnie ze schematem.

4) Dostosuj ruch w gére szkto z koricem podrézy (1)

Aby zapewni¢ wlasciwg prace podnosnika szyby sprawdz czy boczne prowadnice gumowe

sa prawidtowo umiejscowione, czyste oraz w dobrym stanie.
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